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MppauyvoHanbHOe ypaEHEHWe - 3TO YPaBHEHWE,
B KOTOPOM HEN3BECTHOE HAXO0AWTCA Mo 3HAKOM
KOPHSA.

[pn BO3BEAEHVN 06X YacTel ypaBHEHWA B
HaTypasbHYH CTeNEeHb, NONYYAETCH YPAaBHEH e —
cneacTeme AaHHOro.,
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Vi) =
N3 Hero cneayet, utoa 20, (Va)* =a
Ana Hawero cayydasa noayymm
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3. Vf(x) =g (x)
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HepaBeHCTBO, COAePXKALLEE NEPEMEHHYIO MO4
3HAKOM KOPHS, Ha3blBAaeTCA MPPaUMOHAanbHbIM.




OCHOBHbIE TUMNb! MPPaUMOHaNbHbIX HEPaBEeHCTB:
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Pelwnm HEPABEHCTBO.
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PeweHue:

PelleHune HepaBeHCTBa ULLEM INMPKWN YCJTOBUAX.
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PaCCMOTpMM ABa CJ/iy4as.

1) Va2 — 8z +16 =1, T.e. |X-4| = 1 1, 3HAYUT, X = 3 uan x = 5.

N3 3TUX KOPHEN HaM NoaxoAuT KOpeHb X = 3.
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C y4eToOM OrpaHHqEHMM nony4yaem, 410 MHOXeCTBO pELUEHVIIT'I MCXOOHOIo HepaBeHCTBaA.
(0;1] U3 U [4;5) U (5;6].

OtBeT: (0;1] U3 U [4;5) U (5; 6].




